

债主索欠条被拒后遭欠款人殴打

因殴打他人和吸毒,欠款人被行政拘留15日、罚款1000元

本报10月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张忠坚) 荣成虎山镇某村的唐某向同村人借款16万元,承诺到期双倍还钱。久不还钱,当对方要求写下32万元的欠条时,遭唐某持刀枪威胁并殴打。唐某被民警抓获,并被检测出吸毒。15日,因殴打他人和吸食毒品,唐某被行政拘留15日、罚款1000元。

2013年5月至7月,荣成市虎山镇某村的唐某向同村人唐某某先后借了16万元钱,并承诺到期双倍返还借款,但双方当时未书写借款欠条。见唐某迟

迟没有还款意向,为了保险起见,唐某某想要找机会让对方写下欠条。

今年10月14日上午,唐某驾车去虎山镇准备修车。行驶至虎山镇某小区门口时,唐某被在附近施工的唐某某招手拦下,对方上了唐某的车,两人就借钱一事进行商议。

唐某某要求唐某写一张32万元的欠条,遭唐某拒绝,两人发生了争执。

争执中,唐某用一把长约10厘米的手术刀朝唐某胸前比划,并从车内掏出一把黑色的

仿真手枪,对唐某某进行威胁,并用脚将其踢下车。随后,唐某驾车逃离。

唐某某喊来工友,开车追赶唐某。追了约3公里远,在虎山镇某村的一条土路上,唐某发现了唐某的车,其车轮被陷在了沟里,唐某已经携带仿真手枪和手术刀弃车而逃。唐某某报警,虎山边防派出所民警赶到了现场。

10多分钟后,唐某空手返回车中,被民警带回至派出所。经唐某指认,民警在附近田地里找到了被隐匿的仿真枪和刀

具。唐某称,仿真手枪是其儿子的玩具,手术刀则供自己削除手上的死皮。在讯问过程中,民警发现唐某的神情恍惚、萎靡不振,疑似吸毒。

经检测,唐某的尿液样本呈阳性,确为吸毒。据唐某交代,约20天前,他在车内发现了一小袋冰毒并吸食。

最终,唐某对打人和吸毒的违法事实供认不讳。15日,因殴打他人,唐某被处以行政拘留5日的处罚;因吸食毒品,唐某被处以行政拘留10日、罚款1000元的处罚。

销赃手机留卡 谁料因此露馅

本报10月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜炳辉 于炳权) 魏某去同事家偷了一部手机,后将手机卖掉,手机卡留作自用。15日,魏某外出逛街遭窃,当向民警说出失窃手机的手机号后露了馅。经民警一查,魏某盗窃事实暴露。

15日9时许,家住乳山市新华街的魏某外出闲逛。当行至金丰家家悦时,魏某发现放置在挎包内的一部手机和200元现金不见了,她赶紧向乳山市商业街派出所报了警。

根据魏某提供的失窃手机号码,民警拨通了电话,接电话的是一名刘姓女子。刘女士称,民警所拨打的手机一直是自己在使用,并没有丢失过,但12日那天,她的另外一部手机丢失不见,怀疑是同事魏某偷走的。挂断电话后,民警对魏某进行了讯问,了解了实情。

魏某交代,12日,她到乳山市冯家镇的同事刘女士家玩,趁刘女士外出买菜之机,偷走了放在桌子上的手机。之后,魏某以300元钱的价格将手机卖掉,然而却将手机卡取出来放在自己的手机上使用。15日,魏某到超市闲逛时,发现手机被窃报了警。慌乱中,魏某把刘某平时使用的手机号码报给了警察,结果露了马脚。

因盗窃,魏某被处以行政拘留10日的处罚。



校车检查

15日,交警六大队联合环翠区教育局开展了校车安全检查工作。工作人员对20辆中小学校车配备的安全设施进行了随机专项检查,对存在的问题督促校方或法人进行改进。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

世界报业第22强 / 中国报业第4强 / 全国晚报第3强
打开山东市场之首选



让读报成为一种享受

看齐鲁晚报,开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力,报纸的品牌影响力越大,公信力、权威性和可读性越强,报纸的读者就会越来越多,这样报纸不仅可以有一个很好的发行量,而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”,即报社不仅销售报纸,而且销售读者,即报纸的注意力和消费力,报纸有能力整合读者资源,让读者得到实惠,同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量,广大读者的资源,为其产业化运营提供了很好的基础,也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!

威海市区 5203337 邮局: 市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714